


Barra de Altavoces USB
MZ-630

Por favor, lea atentamente este manual y guárdelo adecuadamente para futuras referencias.
Ajuste el producto a un volumen adecuado para evitar daños en su audición.
Para reducir los riesgos de incendio y descarga eléctrica, evite exponer este producto a la 
lluvia o la humedad.
No coloque el producto cerca de fuentes de calor, evite acercarlo a radiadores, estufas y 
otros dispositivos que generen calor.
No bloquee las aberturas del producto y no introduzca objetos en las rendijas de ventilación.
No tire el producto para evitar daños por caídas.
En caso de daños en el equipo por cualquier motivo, es necesario que sea reparado de 
inmediato por personal cualificado. Desmontar el dispositivo de forma no autorizada 
invalidará la garantía.

 Este producto se puede sujetar al monitor de la computadora o colocarse de pie en el escritorio.

Instrucciones de Seguridad Modo de Uso

Este producto cuenta con un puerto USB 3.0. Para lograr una reproducción de música perfecta y 
sin pérdidas al conectarlo a la computadora, por favor enchúfelo al puerto USB 3.0 en la parte 
trasera del gabinete de la computadora.

Precauciones

Voltaje de entrada: DC 5V
Respuesta de frecuencia: 40Hz-20KHz
Tipo de instalación: Instalación con abrazadera

Diámetro del altavoz: Φ40mm
Potencia máxima: 10W
Dimensiones del producto: 199*66*31mm

Especificaciones del Producto

Descripción de los Botones
Presionar brevemente para subir el volumen, 
presionar largo para reproducir la siguiente canción

 Luz indicadora
Presionar brevemente para bajar el volumen, 
presionar largo para reproducir la canción anterior

Función de silencio: Presionar brevemente para silenciar

Conecte el cable USB del altavoz al puerto USB o al puerto USB tipo C de su ordenador. El altavoz 
se encenderá automáticamente. El indicador verde se mantendrá encendido de forma constante, lo 
que indica que está en modo de funcionamiento.

USB声霸音箱
MZ-630

请仔细阅读本说明书并妥善保管以备将来参考。 本产品可夹在电脑显示器或立在桌面上。

为减少火灾和触电危险，请勿让本产品淋雨或受潮。

无论设备因何种原因损坏，都必须及时请专业维修人员修理，擅自拆卸将使保修失效。

请将本产品调至合适音量，避免对您的听力造成损害。

请勿丢掷，避免因跌落造成本产品损坏。

请勿将本产品放置在热源附近，避免靠近散热器，火炉和其它会发热的设备。
请勿堵塞本产品的开口处,勿将物体塞入本产品的通风口或槽隙中。

安全须知 使用方法

本产品为USB 3.0接口，在与电脑连接时，为了更完美更加接近无损音乐，请插在主机机箱后侧的
USB3.0插口。

注意事项

输入电压：DC 5V
频率响应：40Hz-20KHz
安装类型：夹具安装

喇叭直径：Φ40mm
峰值功率：10W
产品尺寸：199*66*31mm

产品参数

按键介绍

短按音量加，长按播放下一首

指示灯
短按音量减，长按播放上一首

静音功能： 短按静音

将音箱USB线插入电脑的USB接口或Type-C接口，音箱自动开机，此时绿色指示灯常亮，进入工作状态。

USB-Lautsprecherleiste
MZ-630

Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch und bewahren Sie sie sicher auf, um sie für 
zukünftige Referenzen zu verwenden.
Stellen Sie das Produkt bitte auf eine angemessene Lautstärke ein, um Gehörschäden zu 
vermeiden.
Um Brand- und Stromschlaggefahr zu reduzieren, sollte das Produkt nicht dem Regen oder 
Feuchtigkeit ausgesetzt werden.
Platzieren Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wärmequellen und vermeiden Sie die Nähe 
von Heizkörpern, Öfen und anderen hitzeerzeugenden Geräten.
Blockieren Sie nicht die Öffnungen des Produkts, und führen Sie keine Gegenstände in die 
Lüftungsschlitze ein.
Werfen Sie das Produkt nicht weg, um Schäden durch Herunterfallen zu vermeiden.
Im Falle eines Schadens am Gerät aus irgendeinem Grund sollte es umgehend von 
Fachpersonal repariert werden. Jegliche eigenmächtige Demontage führt zum Verlust der 
Garantie.

Dieses Produkt kann am Computermonitor geklemmt oder auf dem Schreibtisch aufgestellt werden.

Sicherheitshinweise Verwendungsmethode

Dieses Produkt verfügt über einen USB 3.0 Anschluss. Um eine perfekte und verlustfreie 
Musikwiedergabe zu gewährleisten, schließen Sie es bitte an den USB 3.0 Anschluss auf der 
Rückseite des Computergehäuses an.

Hinweise

Eingangsspannung: DC 5V
Frequenzantwort: 40Hz-20KHz
Montageart: Klemmmontage

Lautsprecherdurchmesser: Φ40mm
Spitzenleistung: 10W
Produktabmessungen: 199*66*31mm

Produktspezifikationen

Tastenbeschreibung
Kurz drücken für Lautstärke erhöhen, 
lang drücken für nächster Titel

Anzeigelicht
Kurz drücken für Lautstärke verringern, 
lang drücken für vorheriger Titel

Stummschaltung: Kurz drücken für Stummschaltung

Stecken Sie das USB-Kabel des Lautsprechers in den USB-Anschluss oder den Typ-C-Anschluss 
Ihres Computers. Der Lautsprecher schaltet sich automatisch ein. Die grüne Anzeige leuchtet 
kontinuierlich, was bedeutet, dass er betriebsbereit ist.

- Deutsch -
1

- Deutsch -
2

- Deutsch -
3

- Deutsch -
4

- Español -
1

- Español -
2

- Español -
3

- Español -
4

- 中文 -
1

- 中文 -
2

- 中文 -
3

- 中文 -
4

Información de Soporte

Para obtener más ayuda, contáctanos:
A. Correo electrónico de servicio: inwa_support@innosystemtech.com
B. O escanea el código QR para un contacto rápido.

C. O contáctanos en Amazon:
1. Ve a Tus pedidos.
2. Encuentra tu pedido.
3. Selecciona "Problema con el pedido."
4. Elige tu tema, luego selecciona "Contactar al vendedor."

Unterstützungsinformationen

Für weitere Unterstützung kontaktieren Sie uns:
A. Service E-Mail: inwa_support@innosystemtech.com
B. Oder scannen Sie den QR-Code für eine schnelle Kontaktaufnahme.

C. Oder kontaktieren Sie uns über Amazon:
1. Gehen Sie zu Ihren Bestellungen.
2. Finden Sie Ihre Bestellung.
3. Wählen Sie "Problem mit der Bestellung."
4. Wählen Sie Ihr Thema und dann "Verkäufer kontaktieren."
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EU REP
SUCCESS COURIER SL
CALLE RIO TORMES NUM.1, PLANTA 1, DERECHA, OFICINA 3, 
Fuenlabrada, Madrid, 28947 Spain

We simply act as EU representative for cross-border sellers, and are not manufacturers/importers/
distributors for the product, nor involved in the manufacture/import/sale of the product. 
Therefore, we are not responsible for any after-sales services related to the product. ln case of any 
product quality or infringement issues, the manufacturer/importer/seller shall be solely held 
responsible.

OST_EU_20230424000022 successservice2@hotmail.com

S/N: MP202411        Model number: MZ-630        Brand Name: Inwa
Manufacture: hunanshenchangdeshitaoyuanxianzhangjiangjiedaoguanjiapingshequyanxidonglu1hao
huidechanyeyuan
Email: innosystemtech02@outlook.com


